2020年3月17日

株式会社 岩手銀行

通帳レス口座「スマート通帳口座」の取扱開始およびキャンペーンの実施について

岩手銀行(頭取 田口 幸雄)では、2020年3月17日(火)より、個人のお客さまを対象に通帳を発行しない通帳レス口座「スマート通帳口座」の取扱いを開始いたします。また、これに併せまして、同日より下記のとおりキャンペーンを実施することといたしましたので、お知らせいたします。

本キャンペーンでは、期間中に「スマート通帳口座」を新規開設または既に通帳が発行されている 普通預金口座(総合口座を含む)〔以下、通帳発行口座といいます〕から「スマート通帳口座」へ切替 したお客さまのうち、キャンペーン終了日時点で当該口座残高が 5,000 円以上のお客さまより、抽選で 1,000 名さまに 1,000 円を進呈いたします。

通帳レス口座のメリットとして、ATMや銀行窓口での通帳記帳や繰越などのお手続きが不要となるほか、通帳の紛失や盗難などの心配もなくなります。なお、これまでどおり通帳発行口座のお取扱いも継続して参ります。

当行では、今後ともお客さまのご意見を伺いながら、サービスの充実に努めてまいりますので、 変わらぬご愛顧を宜しくお願い申し上げます。

記

1. キャンペーン名称

いわぎん「スマート通帳口座」オープニングキャンペーン

2. キャンペーン期間

2020年3月17日(火)~2020年8月31日(月)

- 3. キャンペーン概要
- (1) 対象者
 - ① スマート通帳口座を新規で開設したお客さま(店頭でのお申込みのみの取扱いとなります)
 - ② 通帳発行口座からスマート通帳口座に切替したお客さま(いわぎんアプリからのお申込みのみの取扱いとなります)

(2) 特典および対象条件

キャンペーン終了日 (2020 年 8 月 31 日) 時点で、スマート通帳口座の残高が 5,000 円以上のお客さまより、抽選で 1,000 名さまに 1,000 円をプレゼントいたします。なお、3 月中にお申込みいただいたお客さまについては応募口数を 5 倍といたします。

- ※ 上記判定日(2020年8月31日)時点で、スマート通帳口座を解約または通帳発行口座へ切替 されている場合は、プレゼントの対象とはなりません。
- (3) 抽選方法および当選者発表スケジュール

2020年9月中旬に自動抽選(応募不要)を行います。また、当選者の発表は、2020年9月下旬に当選したお客さまのスマート通帳口座への当選金のお振込みをもって代えさせていただきます。

4. その他

本キャンペーンのチラシを添付いたしますので、ご参照ください。

以上

【本件ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 株式会社岩手銀行 リテール戦略部 小田中・佐藤・大道口 電話 019-623-1111



▲あなたのスマホが"通帳 (に!)

べいわぎん》 スマート通帳口座 オープニングキャンペーン

[期間]2020年3月17日必~2020年8月31日月



キャンペーン対象者

●スマート通帳□座を新規で開設したお客さま

キャンペーン 応募不要 [自動エントリー]

お持ちの通帳発行口座から スマート通帳口座に切替したお客さま

※通帳発行口座はいわぎんアプリから「スマート通帳口座」に切替できます。詳しくは、裏面をご確認ください。

キャンペーン特典および対象条件

キャンペーン終了日(2020年8月31日)時点で、 スマート通帳口座の残高が5,000円以上のお客さまを対象に

抽選 で1,000名さまに

1.000 P

3月中に
3月中に
お申込みいただいた
お客さまは
応募
以数が

※上記判定日時点でスマート通帳口座を解約または通帳発行口座へ切替されている場合は、プレゼントの対象とはなりません。

[抽選方法および当選者発表スケジュール]

2020年9月中旬に自動抽選(応募不要)を行います。当選者の発表は、2020年9月下旬に当選したお客さまのスマート通帳口座への当選金(1,000円)のお振込みをもって代えさせていただきます。

スマート通帳口座の3つのポイント

通帳記帳や繰越の手間いらず!

通帳の紛失や盗難の

心配なし!

通帳(紙)を発行しないので 自然環境にも優しくEC○→

●お問い合わせは最寄りの岩手銀行本支店または《いわぎん》ダイレクトバンキングセンターまで

ダイレクトバンキングセンター 000120-788-506

声频行 https://www.iwatebank.co.jp/ (2020年3月17日現在)

受付時間/平日9:00~17:00(銀行休業日は除く)

スマート通帳口座について

- ●スマート通帳口座は、通帳記帳や繰越が不要な通帳レスの口座です。残高・入出金明細は、「いわぎんアプリ」や「インター ネット・モバイルバンキング」にて確認することができます。
- ■スマート通帳口座では、「手形・小切手等証券類の発行および受入」「マル優の取扱」「預金の担保差入」「総合口座への貯 蓄預金および積立定期預金の組み合わせ」のサービスはご利用対象外となります。
- ●スマート通帳口座は、当行本支店窓口での入出金(お振込含む)取引はできません。ATM・インターネットバンキングをご利用 ください。

※ATMによるお取引のうち、「振替入金」等の通帳によるサービスはご利用いただけません。※ATM・インターネットバンキングのご利用限度額を超えるお取引や硬貨による お取引については、キャッシュカード、お届出印、顔写真付の本人確認書類(運転免許証等)をご持参のうえ、当行本支店窓口にご相談ください。

- ●行政手続等で通帳の写しが必要な場合、「口座番号通知票」を発行いたします。当行本支店窓口へご来店いただくか、お取 引店へお電話にてご相談ください。
- ●スマート通帳口座を通帳発行口座に切り替える場合は、当行所定の切替申込書に記名押印のうえ、キャッシュカードの提示 とともに当行本支店窓口にご提出し、お手続きください。なお、その際、原則、切替手数料1,100円(消費税込)をいただき ます。





- いわぎんアプリに口座を登録
- 「スマート通帳」ボタンをタップ
- 切替にあたっての確認事項、注意事項を確認
- 本人情報を入力
 - (氏名・生年月日・届出電話番号・メールアドレス・口座番号等)
- キャッシュカード暗証番号を入力
- 入力内容に間違いがないことを確認し、 「申込を確定する」をタップして切替申込完了! ※Eメールにて切替申込受付完了のお知らせをお送りします。

詳しくはこちらから!



〈切替時の注意事項〉

- ●「キャッシュカード契約がない口座」「キャッシュカードの暗証不一致回数が上限を超過している口座」「通帳、印鑑、キャッシュカードについて 紛失・盗難などのお届出がある口座」「切替申込時の未記帳明細が200件超の口座」「マル優を利用している口座」はスマート通帳口座への切替 ができません。
- ●スマート通帳口座への切替手続きが完了した時点で、紙の通帳はご利用いただけなくなります。
- ●切替手続きが完了した時点で通帳に記帳されていない入出金明細はその後も通帳には記帳いたしません。切替前に記帳いただくか、切替完了 後に「いわぎんアプリ」のスマート通帳機能でご確認ください。
- ●「いわぎんアプリ」のスマート通帳機能では、原則切替日の翌日午前10時頃から、未記帳明細を含む切替時点からの明細を表示します。ただし、 「いわぎんアプリ」への口座登録日と切替日が同日の場合、午後7時30分以降に登録した口座は翌々日午前10時頃からの表示となります。
- ●総合口座通帳が発行されている口座をスマート通帳口座へ切り替えた場合、総合口座に紐づく定期預金口座も紙の通帳ではなくなります。 「いわぎんアプリ」のスマート通帳機能から当該定期預金口座を「いわぎんアプリ」に登録し、アプリにて残高をご確認ください。